60-2054

ROUE DE TRANSPORT / TRANSPORT KIT
SERIE 2600-3500-4500 (2 ROUES / 2 WHEELS)

WWW.DOCKS.COM

DETAIL D
DETAIL B

6 |AXE DE ROUE / WHEEL AXIS 14" 40-5099 2
5 |ROUE 24"/ WHEEL 24" 30-0023 2
4 | PLAQUE DE FIXATION / FIXATION PLATE 10-3040 2
3 | GOUPILLE/ HITCH PIN 31-1019 2
2 |ECROU NYLON /LOCK NUT 3/8-16 32-0003 8
1 |BOULONENU/UBOLT 3/8-16 x 5" 31-1016 4
Item DESCRIPTION No. Dessins | Qté




WWW.DOCKS.COM

60-2054

ROUE DE TRANSPORT / TRANSPORT KIT
SERIE 2600-3500-4500 (4 ROUES / 4 WHEELS)

DETAIL E

DETAIL F

6 |AXE DE ROUE / WHEEL AXIS 14" 40-5099 4
5 |ROUE 24"/ WHEEL 24" 30-0023 4
4 | PLAQUE DE FIXATION / FIXATION PLATE 10-3040 4
3 [GOUPILLE / HITCH PIN 31-1019 4
2 |ECROU NYLON /LOCK NUT 3/8-16 32-0003 16
1 |BOULON EN U/ U BOLT 3/8-16 x 5" 31-1016 8
Item DESCRIPTION No. Dessins | Qté




